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Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Weisz Márk könyvkereskedése, hova a lap szellemi 
részét illető közlemények, előfizetési és hirdetésidi­

jak küldendők.
Kőreirntnlí íivm ixtiitnnlv v issza.

Mi oka a lms drágaságnak.
Laptársunk a ,,Tiszavidélv‘ ni. 

vasárnap erős kirohanást intéz 
Sólya Gyula községi főjegyző ellen, 
a hús drágaság miatt. Azt hozza 
tel indokul, hogy a főjegyző ur 
oka a hús drágaságnak, amenyi- 
ben a községi közgyűlés határoza­
tát nem respektálja, nem tesz 
intézkedéseket a községi mészárszék 
felálliíása érdekében.

Hát, mi szintén egyik harcosai 
voltunk a községi mészárszék fel­
állításának már csak azért is: mert 
ez állal ha egyebet nem érünk el, 
állandóan sakban tartjuk a mészá­
rosokat, hogy azok ne kíséreljék 
meg a tius árának tulságos felcsi- 
gázását.

Azonban mi ez alkalommal 
nem keressük ki az oka annak, 
hogy a községi közgyűlés határo­
zata eddig még nincs loganatositva, 
erre, hogy miért nincs, azt hisszük 
majd megadja a választ a t. fő­
jegyző ur. Mi csak azt akarjuk 
kimutatni, hogy a 120 filléres 
marhahúsnak nem az az oka: mert 
nem állították lel a községi mé­
szárszéket, sőt mi több nem a

t elelőd szerkesztő • Éllel' János. 

Kiadő-és laptulajdonos: Weisz Márk.

mészáros mesterek kapzsisága, ha­
nem a vágómarha rendkívüli 
drágasága.

Hiszen az egész országban ret­
tenetes a panasz a húsárak rend­
kívüli drágasága miatt. Nem hozok 
más példát, mint a sopronit, ahol 
a levesnek való marhahús 2 korona, 
a pörköltnek való 160 fillér, a 
pecsenyének való 2 K. 20 fillér és 
a teltiszlitott vesepecsenye 6 korona 
k Bogiamonként. De hiszen az egész 
országban magasabbak a húsárak, 
kivévén az alföldi kis falvakat, 
mint nálunk itt Csongrádon, hol a 
mészáros mesterek a vágó marha 
árához képest elég tisztességesen 
számítják a marhahúst.

Ne tessék azt hinni, hogy én 
a mészárosok pártjára állok szem­
ben a fogyasztó közönséggel, ép­
pen nem : mert hiszen a múltban 
tapasztaltam, hogy akkor: amikor 
mindenütt olcsó volt a hús, itt p. 
u. még a szentesi húsárakhoz ké­
pest méreg drágán jutottunk hozzá 
különösen a juhhúshoz. Hát bizony 
annak idejében nagyon is kihasz­
nálták az alkalmat a t. mészá­
rosok.

Annak tehát, hogy az egész

Előfizetési díj:
Kgész évre £ kor. kél évre 4 kor. Negyed évre 2 ko

igyes szám ara 8 fillér.
Meyfjt'loii minden vuesZivmiy reszel

országban és itt nálunk is felemel­
ték a hús árát egyedül az OMGE 
vagyis az Országos Magyar Gaz­
dasági Egyesület, tehát a nagybir­
tokosok az ezerholdasok és nagy­
tőkések szövetkezése az oka.

Hiszen mindenki tudja, hogy 
ez a egyesület kérte fel, sőt 
pressiót gyakorolt annak idejében 
Darányi Ignác dr. földmiveiésiigyi 
miniszterre, de az összes kormányra, 
hogy a Balkán államokkal, külö­
nösen Romániával és a többivel 
ne kössék meg a kereskedelmi 
szerződést, hogy onnan élő marhá­
kat vagy sertéseket ne hozzanak 
be a magyarországi piacra; tették 
pedig ezt azért: mert igy a saját 
jószágaikért hallatlan magas árakat 
kaptak, szóval az ország fogyasz­
tásra szoruló közönségét a szó-szoros 
értelmében megnyuzhatták.

Mint tudjuk, most Hieronymi 
Károly m. kir. kereskedelmi mi­
niszter, a csongrádi választó kerü­
let volt nagynevű jelöltje, kit itt a 
húsárak drágasága miatt panaszkodó 
uraknak sikerült elbuktatniok, 
megköti ugyan Romániával és 
Szerbiával valamint a többi balkáni 
államokkal a kereskedelmi szerző-

^liÉIIilfÜr
Temetésen.

Meghalt egy szép árva kislány betegen. ! 
Senkije sincs..., ahol lakott: idegen.
S hogy megcsendült a kishalaiig hús hangja: 
„Kittettek a holtestet a\ udvarra.“

Koporsóján nincsen virág: dísztelen ! 
Árvasága bánatként ül szivemen- 
Sir a lelkem ilyent látva s mi haszna?/. 
,,Nincsen aki ráborulva, sirassa.“

Kik szerették, azoktól rég elmaradt. 
Temetőben nyugszanak már hant alatt!
A részvét se tett koszorút reája,
„igy látszik meg ki a\ igazi árva.“

A felhő se könyezi meg, az se sir ... I 
Aki mégis átöleli, az n : sir I 
Nincsen, akit szive kötné hozzája!
„Senki sem bond a koporsójára,“

Kiss Jenő.

A művész.
Irta : Peterdi Andor.

Négven ültek a szalonban s Bocsári 
Sárika roppant türelmetlenül tekintgetett 
az ajtó felé. Valakit várt, akinek már 
jönni kellett volna. A három fiatalember, 
amennyire csak szellemességükön múlt, 
elszórakoztatták Sárikát, de annyira még 
sem tudták lekötni a figyelmét, hogy tü­
relmesen végig tudta volna hallgatni őket, 
anélkül, hogy ne forduljon az ajtó felé.

De türelmetlenül várja Károlyt Sá­
rika, — mondotta a mellette ülő iíju 
hiszen az sem lesz haj, ha ma nem is 
gyönyörködünk klaszikus muzsikában. 
Elég a kegyed társasága ahhoz, hogy jól 
érezzük magunkat.'

t\ többiek mind helyeslőleg bólin­
tottak, sőt egy-egy szellemesnek vélt 
hozzátoldással is kifejezték megelégedé­
süket.

De Saiika nientegetŐdzött.
— Önök az én vendégeim, s az én 

gondom, hogy minél kellemesebben tölt­
sék ittlétüket. Károly ol) an gyönyörűen 
zongorázik és énekel, ha meghallgatják, 
ugv tudom, szép emlékkel fognak innen 
távozni s azért vagyok annyira türelmet­
len, inéit nem szeretném, ha anélkül 
kellene elmenniök, hogy Károly művé­
szetét nem hallották légyen.

Amint ezt kimondotta, a házőrző eb 
hatalmas vonyitással bejelentette Károlyt. 
Örömükben mind kiszaladtak eléje s a 
világtalan Károlyt úgy körülfogták, hogy 
alig tudott bebotorkálni a szobába. Károly, 
aki igen ötletes és talpraesett fiú volt, 
elkiáltotta magát:

— Helyet a kutyateremtette, uton-
állók.

— Éljen, éljen I — kiáltották mind­
annyian, — mindent eltűrünk, csakhogy
itt van. (Folyt. kövT

Megadatott az általános választójog kiterjesztése a nőknek is !
Használja lel tehát ezen jogot ön is, és fontolja is jól meg „ha nem akar“ l-ső rendi! 
kőbányai sör helyeit értéktelen gyenge savanya sört beszerezni, ami ellen
legbisztosabban csakis akként védekezhetik ha: HÖ8LB]ND€R jfGjVO C90t1$1*ád 

feliratú és korona zárral ellátott palack sört kéri, és fogadja el elarusitótól, vagy az . ital- 
mérőtől. — Vigyázon és pénzére csakis ilyent követeljen. KaDhatO lllMeil jói elárusítónál V30 ítalmcrÖBé

POLGÁR!'
smözoV

BT

*



debt, tehát a behozatal után majd 
olcsóbb les/ a Ints, de csak az a 

■1 aj, hogy p. u. Romániából csak oO 
(. a-.' darab sertest lesz szabad behozni, 
t hat a szerződés szerint a nevezett 
államok a vágó négylábú jószágot 
— csak korlátolt mennyiségben 
hozhatják a magyarországi piacokul, 
de e.kk 'r is csak a nagyobb váro- 
.,;k piacaira. Ezzel szemben azonban 
meg lesz engedve a nevezett álla­
moknak, hogy a baromfit korlátlan 
m nnyiségben hozhatják át az or­
szág halárán a magyar piacokra, 
most már tekintve azt, hogy p, u. 
Szerbiában majdnem vadon tenyész­
nek a baiomtiak, oly nagy menn\ i- 
ségben fogják áthozni hozzánk, 
hogy azoknak ára tetemesen alá 
c szállni, ami természetes magá­
val hozza a vágni való babas jó­
szágok árának csökkentését is, de 
majd csak idővel : mert hiszen 
különösen az. újabb időben, külö­
nösen azóta, mióta a balkán 
államokkal nem volt kereskedelmi 
szerződésünk, Szerbia magának 
nyugaton szerzett piacot és a hús­
ának legnagyobb részét más álla­
mokba szál litja.

Egy azonban bizonyos és ez az, 
hogy Hieronymi Károly kereske­
delmi miniszter Ő nagy mél tóságá- 
n-ak van érzéke a szegény emberek 
úgye-bajához és belátja azt, hogy 
az államfentartó elem nem az a 
nehány ezer nagybirtokos: hanem a 
nép, a hazafias közép osztály, az 
iparos és a kérges tenyerű munkás.

Éder János.

Épül a Duna - Tisza csatorna
Hie tony mi Károly kereskedelmi mi­

ni .... ter ki annak idején nagy szer. tettel s 
lelkesedéssel karolta fel a Duna—Tisza 
cs..torna ügyét, most újra felvette e nagy 
fontosságú kérdés megoldását.

A kvieskudelmi miniszter a csatorna 
ügyem vonatkozó összes iratokat magához 
keretté. Azokat áttanulmányozta s a reg- 
ót;. húzódó ügyet a megvalósulás elé 
óhajtja vinni.

A kérdés megoldása végett a föld­
ire vclésügyi miniszterrel is érintkezésbe 
lépett, hogy annak szakközegeivel az 
együttes tárgyalásokat m-'gkezdhe ,se s 
befejezhesse.

A napokban két kir. mérnök volt 
az érdekelt városokban, z. egyik a töld- 
rniveiésügyi, a másik a kereskedelemügyi 
mmisztériumból, akik városunk környékén 
a mar létező nyomjelzéseket, illetve ezek 
épségét ügyelték meg.

A csatorna eredeti iránya még nincs 
meghatározva. Kétféle terv van. Lehet, 
hogy Budapest—-C. egléd--Kec ikernél — 
K>-i.unfélegyháza—Csongrád lesz iránya. 
De lehet, hogy városunkat a fővonal nem 
érinti, hanem egv mellékág zsiliprendszer­
rel, lépcsőzetesen fogja a várost érinteni.

A Duna vizéből a csatorna másod- 
percenkint 2 és fél köbméter vizet von el, 
vagyis percenkint százötvenezer litert,
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óránként 9 millió, egy nap 216 millió liter 
vizet emel ki.

A torkolásra legcélszerűbb Csongrád 
város azon pontja, amelyen most, minden 
előrelátás hiány aval, 24 munkásházat emel­
ték. A csatorna építése, a jelekből Ítélve, 
nem maradhat el soká.

Alkalmilag bővebben foglalkozunk e 
tárggyal.

* *
*

A fenti cikket úgy amint van szóról- 
szóra a Félegyházi Hírlapból vettük át 
még pedig azért: mert a „Félegyházi 
Hírlap'* Holló Lajos félegyházi képviselő 
vagyis a félegyházi Justh-párt hivatalos 
közlönye az-é a Holló Lajos-é, aki a kép­
viselő választás előtt vagyis a május hó 
29-én az „Erzsébet szálló“ előtti téren 
Faragó Antal részére Hieronymi elleni 
kortes beszédében a Duna—Tisza közötti 
csatornáról a következőket mondta :

Minek, önüknek t. polgártár­
saim az a csatorna, hiszen az a 
baj, hogy van önöknek vizük 
elég, úgyis van önöknek bajuk 
elég a Tiszá\al.

No, hát ebből a kijelentésből min­
denki láthatja, hogy ezeknek az uraknak 
„hekuba“ az ország sorsa, vagy egyes 
községek városok érdeke felvirágzása : 
hanem fő a pártérdek, a pártember.

Hieronymi ugyan nem kellett Holló 
uréknak, de azért a csatornát mégis szelet­
nek. No lám milyen élelmesek!

II 4 1) 0 N !S Á (1 0 K.

— Anna-bál. Julius hó 24-én 
a , Nép kert ben" világpostával és 
tűzijátékkal egybekötött nagy tánc- 
vigaJurat rendez a „Csongrádi Ipa- 
rosifjusági Közművelődési Egye­
sület, mely alkalomra a meghívók 
már kibocsájtattak. A meghívó 
műsorában megjelölt számok külö­
nösen a 75 darabból álló szebnél- 
szebb tűzijáték és világposta sok 
és kellemes szórakozást fognak 
nyújtani a közönségnek. A jegyek 
előre váltva: 23 fillérei olcsóbbak 
Kámpfner Vilmos divatáru üzleté­
ben, valamint Zu bek Emma egyleti 
péztárnoknál Szt. György utca 11. 
szám alatt válthatók.

— A 30 tilléres dijak megszűnése,
Az elemi népiskolai oktatás in­
gyeneségéi ul szóló törvény a 30 
lilléres tanítói nyugdijjárulékok 
szedését 1910 11 tanévtől kezdve 
végleg beszüntette, miért is ezen 
id'itől fogva e címen — sem az 
általányösszegeket, sem a tejenként 
megalapított 30 fillért szedni, illetve 
befizetni nem kell.

— Fegyver a gyermek kezében.
Nem lehetünk eléggé óvatosak a 
gyermekeink épségére, különösen 
szigorúan kellene őrködni a szü­
lőknek, hogy fegyver ne kerüljön 
a gyermek kezébe, mert ez már 
számtalan esetben bajt és szeren­
csétlenséget okozott. Még e hó 
elején Bagossy Gábor József nevű 
fia szintén egy Hoher pisztolyt

30. szám.

nézegetett amely játék őzben elsült 
oly szerencsétlenül, hogy fiúcska 
tenyerét átfúrta. Még szerencse a 
szerencsétlenségben, hogy ilyen kö- 
nyü és veszélytelen sebbel mene­
kült meg a fegyverrel való játék 
alól.

— Dr Propper. Kiskunfélegyházi 
fogorvos folyó hó 15-1ő 1 fürdőre 
utazván 3 hétig nem rendel. A 
praxszis megkezdését újból fogjuk 
jelezni.

— Zenetanitás. Deák Tamás 
karmester, aki a zenetanitás terén 
már eddig is jó hírnevet vívott 
ki magának, juhushó 1-től -kezdve 
hajlandó zenei oktatást adni zon­
gorából, hegedűből és cimbalom­
ból. A jó modorú és ügyes taní­
tási módszerrel rendelkező kar­
mestert ajánljuk a zenekedvelő kö­
zönség b. figyelmébe. Tanulni óhaj­
tók jelenkezhetnek naponta 12—1 
óra között a karmester Iskola-utca 
12. számú lakásán. A tandíj lehető 
legjutányosabb.

Tüzek. Folyó hó 12-én estefelé 
jelezték, hogy tűz van, Ezúttal a 
tűz nem a városban, hanem kívül 
a rakodó parton volt hol Pitrik 
és Lévai cséplő gépjéből egy ki­
pata nt szikrája által egy kis szal­
maboglya kigyulladt. A tűz tova 
terjedt és még Túri Lajos, Kókai 
János Zsíros István, Maszlag Már­
ton, Lantos József, Csobán Rókus, 
Tóth István, Kovács Gergely, Mo­
gyorósi Mihály, Szántó Rókus ká­
rosodtak meg — Folyó hó 15-én 
d. e. 11 órakor Lekrincki Márton 
Justh Gyula utca 51 számú háza 
gyanús körülmények között leé­
gett. A szomszédok több Ízben fel­
szólították hogy csináltassa meg 
a tetőt, a válasza mindig az volt, 
hogy a napa pénzét nem akarja arra 
költeni. A vizsgálat folyik.

— Tanfolyam. A Cs. Ip. K. E.
választmánya Singer Go. varró­
géprész vény társaság gépein ingye­
nes 4 heti mühimzőtan folyamot 
készül rendezni. A tanfolyam elő­
készületeiről részletesen lógunk be­
számolni, hogy a tanulni szándé­
kozók lapunk utján kellő tájéko­
zódást szerezhessenek.

— Gyilkosság ? Öngyilkosság ?
Pusztai Gergelyné született Sinkó 
Máriát és 2 éves fiacskáját folyó 
hó 14-én a szomszédok holtan ta­
lálták meg. A szegény család a 
szőlők közöttaz 1565 szánni kuny­
hóban lakott, a lérje pedig a fel­
gyűl uradalomban aratott. A hely­
színen a szemlét a kir. járásbíró­
ság, csendőrség a községi orvosok 
ejteték meg. A vizsgálatból kide­
rült, hogy a kis fiú a kékitős 
dézsába haladhatott az asszony effö- 
lötti bánatában egy lánccal a gere- 
dára felakasztotta magát. A gyanú 
eleinte a férjre irányult, aki azon­
ban alibijét igazolta és igy szabad­
lábra helyezték.
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30. szám.
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- Pöslyén vezet! Érdekes ered­
ménnyel jai a betegség statiszliká- 
janak .összehasonlítása, miből leoU- 
tobb megalapították, hogy hazánk­
ban a reuma es kösz vény grasszál 
leginkább nem csoda tehát' L 
Pöstyén fürdő, melynek kénes 
iszapforrásai tudvalevőleg érven 
ezen betegségeket gyógyítják az 
egesz világon eh mert páratlan ha­
lassal , felülmúlja az összes lobbi 
hazai fürdőket úgy a vendég lét­
szám magassága, mint a külföldi 
látogatók aránya tekintetében.

— A számadás megoldása. A
tanító a fiukat a számadásra tanít­
ja az iskolában. Hogy a számadást 
a fiuknak érthetővé tegye pénzzel 
és bárányokkal sőt virslivel is ad 
f11 példákat. Hirtelen eszébe jut 
hogy a fiukat megnevettesse és azt a 
kérdést intézi a legkisebb fiúhoz 
No béri mond meg nekem ha teg­
nap a kutyátoknak 75 bolhája 
volt és ma ' még 25 jött hozzá, 
hány van most. A béri nem sokat 
gondolkozik és nagy hetykén 
mosolyogva kivágja, hogy egy sem.
A tanitó ámulva kérdi ugyan mi­
ért. Azért tanitó ur, mert mi Zac­
her lind1 használunk.

‘Viiati lunfnKie a m. kir. földmivelés- 
% 1 n-mrzler ur szakértőjét a helyszínére 
ku dvtll) megallap,Itatott, hogy a szőlő­
in rtoket a peronospora támadta meg és 
pedig olv nagy mérvben, hogy a véde- 

,'"s s a peronospóra irtása, ha csak az 
egwz termes elvesztését nem akarjuk 
elodazhatatlan.

A védekezés és illetve az jt tás 
k} tik n mi‘dja . rézkenpoiozás mely 

mmde" ''t-1'1 d( It m ni Ikü t zközlen <* 
Minthogy pedig :•? eddigi tap' a 

ahT'k szerint ezen m. mát rendkívüli 
néden elltiiedt perc nospórn jövőbeni 
írlasanak egyetlen célra vezető módja az 
eend, ha a szőlőtőkék a virágzás eiőtt 

megrezkénporoztatnak, a községi elöljáró­
dig ezen n termés feltétlen biztosítására 
nany ii.o eljárást már most figyelmébe 
ajanljn a szőlőbirtokos közönségnek.

, A jelenleg eszközlendő irtási eliá- 
rashez öreg holdanként 10 kgrm. rézkén- 
gor szükségeltetik, amelynek kgrmkénti 
egysegi ára 50 fillér

Ajánlja tehát a községi elöljáróság 
minden egyes szőlőbiitokosnak az irtás 
azonnali eszközlését.

Csongrád, 1010. Julius 7.

á. oldal

Elöljáróság.

Csongrádi község
6166.910. sz.

Hirdetmény.

■ igától.

Csongrád község elöljáróságától.
6144;910. szám. ——

Hirdetmény.
Miután a birtokok határai több bir­

tokosnál nincsenek az 1894. évi XII. 
t.*c. illetve a 164 897. számú vármegyei 
szabályrendelet értelmében megjelölve, 
ismételten fel híva tik a lakosság, hogy 
minden egyes birtok-test az északi és 
keleti oldalon határkaróval látandó el. 
Ha a birtoktest fekvése a négy főégtáj 
irányával nem egyezik, azon esetben a 
határkarók az észak-keleti és dél-keleti 
oldalon illetve határon alkalmazandók.

Aki ezen határjeleket a kihirdetés­
től számított 15 nap alatt fel nem állítja, 
az az illető tulajdonos költségére állitta- 
tik tel és az idézett törvény alapján meg- 
birságoltatik.

Csongrád, 1910. évi Julius hó 12.

Utasitattnak az összes lovas és gya­
logos mezőőrök, hogy a járásaikban levő 
összes földbirtokokat a folyó évi augusz­
tus hó 1-ső után felülvizsgálják és azon 
földbirtokosok neveit, kik a határjeleket 
az ideig lerakni elmulasztották, augusztus 
hó 10 jg a községi rendőrbiztosnál annál 
is inkább bejelentsék, mert le mm jelen­
tés esetén az illető mezőőr ellen fegyel­
mi eljárás indittadk.

Cscidií d, 1910. évi julius hó 12.
Gyánli István.

r tndő'biztos.

6016.910. sz.

Hirdetmény.
A szö'ők között fellépett szőlőbeteg- 

$fK megállapítása s a védekezés eszközöl- 
hetése szempontjától a községi elöljáróság

A budapesti 1-ső honvéd gyalogez­
red kiskunfélegyházi 3-ik zászlóalj pa­
rancsnokságának 756 910. sz. a. értesítése 
alapján közhírré tetetik, hogy folyó évi 
julius 28-án esetleg 29-én a nagy és kis 
bukrosi területen Tisza-Újfalu Csongrád 
általános lőiránnyal harcszerü céllövészet 
fog tartatni éles tölténnyel.

Figyelmeztetik a közönség, hogv a 
jelzett területen azon napokon reggeli 6 
ólától délután 5 óráig sem ember sem 
állat nem tartózkodhatik.

A lőterület határa őrökkel záratik el, 
akik a jelzett lőterület nyugati és déli 
szegélyein levő tanyák, valamint a Tisza 
mentén állíttatnak fel.

Csongrád, 1910. évi julius hó 12-én-
Elöljáróság.

2895/1910. tkv. szám.

Árverési hirdetményi 
kivonat.

A csongrádi kir. járásbíróság mint 
telekkönyvi hatóság közhitté teszi, hogy 
Bloch Adolf végrehajtatónak özv, Belicay 
Tamásáé szül. Patyi Mária elleni végre­
hajtási ügyében a szegedi kir. törvényszék 
területén levő, s a csongrádi 2904 számú 
betétben A. I. 1—4. 6. sorszám a. felvett 
3174429 3407:3,1379727,1386936. 13797|26, 
hrsz. jószágtestből végrehajtást szenvedőt 
illető tesz 718 korona 40 fillér.

A csongrádi 10559 számú betétben
A Fi. 2, sorsz. a. felvett 1379920, 
1379921, hrsz. jószágtestből végrehajtást 
szenvedőt illető rész 80 fill.

A csongrádi 44704 sz. betétben A. I. 
1—4, sorsz. a. felvett 12320, 123211,
12324, 12325, hrsz. jószágfest 146 korona.

A csongrádi 4705 sz. mu betétben
A. J 1-3, sorsz. a. felvett 12321(2.
12322(2, hrsz. jószáglest 220 korona kikiál­
tási álban 1910. évi augusztus hó 9 ik nap­

jának d. e. 9 órakor a kir. járásbíróság 
aiverési termében árverés alá fog bocsáj- 
tatnt s a kikiáltási áron alul is de annak 
23'ánö 1 alacsonyabb áron nem adatik cl.

Vemn szándékozók tartoznak a ki- 
kiáltási ár 10<Vát készpénzben, vagy óva­
dék képes értékpapírban a kiküldött ke- 
zehez letenni, vagy neki a bíróságnál elö­
lt gcacn elhelyezett bánatpénztől kiállított 
elismervenyt átszolgáltatni.

Vevő köteles a. vételiül 3 (három) 
egyenlő részletekben és pedig az elsőt az 
árverés napjától számított 15, a máso­
dikat 30, a harmadik, t 45 nap alatt mindig 
az árverés napjától számított 5°/0 kamattal 
együtt a csongrádi kir. adóhivatalnál mint 
bírói letétpénztárnál lefizetni s a vétel után 
járó kincstári illetéket viselni.

A bánatpénz az utolsó részletbe fog 
beszámíttatni.

Csongrád, 1910. évi máj. hó 27-én.
A csongrádi kir. járásbíróság mint 

telekkönyvi hatóságnál.

Zombory s. k.
jarásbiró.

A kiadvány hiteléül
Lajos.

kir. tkvvezető.

Jamnicki András
A következő első osztályú príma 

A.,.1, hordók eladók, és megtekinthetők 
Oláh Gergely házánál (régi Baghy ház) 
hordok 28—35 literig <|4 vastag K. 4.60

50—70 
„ 100—115 
„ 135—145 
„ 150—180 
„ 200—280 
„ 300—450 
„ 500—600 
„ 600—900

7
>> I) ti 10 —
ti it ti 12 —
„ hekt. „ 8 50

II it „ 8 50
fi II I, 8 25

8 50
„ ezer ezerötszáz literig sárga réz 

vasalással 9 korona.

/A□m

Bor eladás.
Lantos Pál a ho­
moki kápolna 
gondnoka Cson- 
grállon ajánlja kitűnő 
minőségű pincés borait 50 
literenkénti eladásra 16 
krért. Lakása a kecskemé­
ti utón mámái dűlő, a má­
niái csárdának átellenesen 

van, tanya szám 1215.

Fizetéses és tamilé lányok 
felvétetnek Lekrincki Ré- 
kusné varrodájában Uri-u.I.

SEBéb
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Eladó szőlő.
Sághy Mihálv szőlője szabadkézből 

eladó. Értekezketni gróf Apponyi Albert 
utca 7-ik számú lakásán.

Azonnal eladó ház és föld.
Szabó Imre kőmi vés Csemegi 

Károly utca 45 számú sarok háza. 
Faragó Györgynek átellenében a 
Sala-tele házzal együtt, amely all 
6 szoba, 3 konyha, 3 éléskamra,
2 pince, 2 istáló és egyéb külön­
féle ólakból, szab a d kézből 
eladó. Azonkívül eladó ugyanott 
2 öreg hold hullámtér a márnái 
kompjárónál. Érekezhetni lehet a 
tulajdonossal fenti cim alatt bar­
mikor.

Élnem kelés esetén a Sata-léle 
ház bérbe adandó.

WWVWMWVWwWV
g Értesítés. M

M Van szerencsém a nagyér- M 
M demü közönséget tisztelettel 
M értesíteni, hogy nálam a Jég- '^j 

divatosabb és a legmagasabb igé- A 
M nyéknek megfelelő j^j
v iérfl-rnlia v

készül a lehető legszolidabb j^j 
m árak mellett. ft
2 Ajánlom továbbá dús vá- ^ 
M lasztéku magyar és angol ^ 
M szövet raktáromat. kJ

Amidőn a n. é közönség ^ 
M kegyes pártfogását kéiem, ^ 
M maradtam teljes tisztelettel : jy
kß Rfledgyesi Ferenc* A

férti szabó W
iy| szabó ipari szakoktató j^j

Soha többet!
nem változtatom a szappanomat, mert amióta 
a Bergman Steckenpferd ,.Liliomtejszappant“ 
(védjeóv Steckenpferd) von Bergmaenn & comp 
Tel"dien a E. használatba vettem, amely szap­
pan a gyógyszappanok közül a szeplő ellen a 
legjobb, 'az arcbőr ápolására pedig páratlan. — 
Darabja 80 fillér. Kapható minden gyógyszer- 

tárban, drogériákban és partüm üzletekben.
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Gümökór,
köhögés, 

szamárköhögés, 
pj influenza
IfAj esel eiben az orvosok

m ,:sak

I SIROLIN
EK „Boche^-t

rendelnek.

j*»d5

CSONRADI I>P

z á ni

30. szám.
; ^

fi

v ?> I

<»• /M,.<3v jr-r.-
.«* afé^rtt -■, ' ,V> \

*4$ ..

segít
nagyszerűen 

iitoIérlietetJenlil '|| 
Rovar Irtáson. I í

d VAAi,.. * r

A hX
y . . fisé'A'fe - Av'-Mák- -Ad

i e-t A' "
i aKK

V /*
|M)

"7^' '-'t/v

tW.'i 'V A.'« ''-v. — *).y^

T"‘ ", 1 , ..KjäESSfll <•.*}*> .> /.;» 1

sMEr I
/ -th.. f

€ "Wá 
4
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Csonyrádon, 5

Hj. Hatvani György 

Klein Ferenc,

Keresztény fogyasztási szövetkezet.
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Szentesen,
Dobrai Sándor, 

f/s/er íq/ős,
Horváth I. és társa,
Hj. Kovács Sándor.
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ar es
súlyra

kell a szanpön összehasonlításánál és 
bevásárlásánál ügyelni. A világ egy 

szappmia sem éri el a

hiebt

szarvas
A-fi 
% *

Lapunk könyvnyomdájában
egy ügyes fiú azonnal felvétetik...

r “t
<9.•S‘ ■■an át
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5 minden jó tulajdonságában, tiszta- 0
1 ságiban, mosóképességében, lágyságá- |
2 ban és olcsóságában. ;
£W** Vv tikK&HÜU í* v OVifí'kX C •.* 'A ^*A* ^ M. .»ni

: Kik vannak a Sirolin „Me“-ia utalva ?

<07819 G > . *1
eisoUN
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I Orvot'l»c t 'U.1
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1. A kik hosszú időn keresztül köhögés bántál 
maiban szenvednek. . tW:y, $.

............ ......... . ,..........................|ÍRour
éreznek már rövid használat utAn. t-* , 9

4. Skrolulás, mirlgyduzzadáaos, szom- és orrkat-ir. . 455S*i». v 
rusos gyermekeknek tonlos szere a tiirolin

2. Mindazok, kik (Idillt gégeliurutbnn szenvednek.

3. Asztmában szenvedők lényeges könnyebhiilést

Iloche-1.

A táplálkozást nagyban elősegíti.

äS .|

'»fene 'ify

C-dakiMoredct ic^ningn-
lásu Sirolin MKoc.lifie-t 
kérjen, minden ufnn- 
zatot vngv pótkós/.it- 
mi-nyt ki'TtiiiK a l^tílta- 
távozott altban viasza- 

utaHitani.

F. Hoffmann- 
La Roche <s Co.,

iiasel (Svájcz), 
Grenzach (Németor­

szág).

r.-ypw,.';"

Nyomatott Weisz Márk könyvnyomdájában, Csongrádon. 1910.


